Tom Disco 302Y/304Y

FIFORE

REFEEN wea EREESE 2 C

0 1.0 0

-20 302Y 250

-20 304Y 200

SHREFARBEIEER (302Y)
CEN—F XAk

MAMINBIBTIEREO vy bF TR,
F1NCEDETEANBAZINY =DM PTFES—MN221 7,

SRS WER
T COMBIE BBEEBTIOEpRRESOmmEec | O—ERIEE
3 AU/ ULTEB RSN B RENERICHERERE | @RSIBTEH2.0MPa, X
IOMEDIFVCHE AR EESEM] LT, HEEDMREE ESHEEE250CEIUT

TNTVET, - S5 e [ — It s

302Y [VA-0702] .7:7]“//}IL.1$IL_E(§|L}1-E\§—5 PTFE%

(L= (1T)40~150mm, T—RNUVI(CERA (304Y)
Frx(2U)40~150mm, (28)200mm] Q> — NIV IDRIBEDB S (EMH=E18637118)

[ZFAEAABE40mm:SCS 1 3A, 50~200mm: FCD450] @ Ay C—HEsE
@ SASHIEESEDFE
O FHabimiinzEs—)U

Tom Disco 302Y Tom Disco 304Y

BBDIAIVATVVIZARLIE SESTHEFRERPAEFICHLT

NEMDPTFEY—RU> YT

RINRIRHEEXF IV — NV T
AZIWY—h

Atk
BG40 ZFIVR) | e — RPYY

N AE
R—=Ib BO594I./ ZAFTILVR)
o RPUVY

Y=Y HUF—F—

R=Ib
BRI YNINyFY
=RV IUF—F
tByhZOUa— Lk OY2—
r— I—hUVT
(RFUVR)
NyIPYIRTUIY
(5T HBE)

FE(RTIUR)

KRAMRERE 18637115

302Y/304Y-01 | FOMOE |302Y/304Y—®) 2022.07.22




=

302Y/304Y =itk
FEIT 302Y 304Y
FER (EHUTTE) “EROEITN\—IAT
HIFUE 40.50.65.80.100. 125, 150,200.250,300mm
T JIS BK/10K/16K/20K. ASME Class 150.BS10 Table E

BS 4504 PN 10/16. DIN NP 10/16

ERETE JIS B 2002(46%5) /1S0 5752 Dx/)\—/)\FT51)ULT (/3—h)
EA-BEL—F10T ANSI(B16.34.B16.42)Class 150
BRiTRES "2 2.0MPa (250.300mm : 1.6MPa) 2.0MPa
FEREU—IBE ISO 5208U—oL—h~CHEH (FELEESR) FAhrybA T CRNED)

s GEEAIET A © UT—AnE) msE GERAIET A - U —AnE)

&=2.0MPay—)l (40~200mm) U7 - AINE&S2.0MPay—)

Jr—7f
METT (AAST) 7 ﬂ\mUE—[gg]IGMpa\\J_)b (250mm. 300mm) | FHERIME &52.0MPa¥—)l (40~200mm)
FERNESS1 OMPay—)U —[ $51.6MPay—) (250mm, 300mm)
. F @ W OE EAE/><1 .55 OKE) (RA3.0MPa)
HRET A EU -5 EREX 18 (Z5E) (&RA2.2MPa)
fEFRAE SRR —20T~250T —20T~200C
Z & FCD450 SCS13A FCD450 SCS13A
# 1k SCS13A SCS13A
BENME R B SUS420J2 | SUS329J1 SUS420J2 | SUS329J1
y—-bUVY SUS316 RPTFE™ (h—RV5T74hAD). (¥kiLH: : BBPTFE™)
IIURNyFY RPTFE(Hh—R>IST71AD)
b TISVY ISO5211/1 #H
EERARTYE S—hARTYNSERHRGERT. STBETEART vNIBEHERRZ CHERL<IZE,
2 = 200CKig « BEVUIVEIEREER (Y EILN7)BURT VU ABRSHRER

200CRUE : M#ZERE (2)VI\—)BURT VU ABFHEE

1. BS 10 Table E#fild. 65mmZRR<,

X2, FHEEN—BEL—T I ESBULTEE L,
3. 40mmld. SCS13AKMAKDHTY
¥4, A0mmAFEME SUS329J 1 DHDBEDIRNT T,

X5, IRIT A TURAMDIIGICEUTIE TRDRVDEFEREIR J\F TS5 ) ULD (£HEHLE) | D8z S IR<IEE L,

KR PRAE TRERHEICLDERLT DREE. CEAKRICKD/ULIDRNCOENDB/NOHDETDT, EHEEFTHTFIEEIEE0,
BRI VO TOBE O EDRRICEBERELRL TTREAINDHBERTFRLEE 0,

302Y/304Y FfrarEY—sB%

302YAZIWY—hF4T)  x ((EREEEFIMEARA) 304Y(PTFEY—h5 1)
2.5MPa —~ 2.5MPa
E - £
£ 5
= 2.0MPa /, : 2.0MPa
j i ‘\\
1.5MPa \\\ 1.5MPa
\\\ I:.I x10" 2 CVJ
1.0MPa N 1.0MPa
ISO 5208
05MP. I1SO 5208 \\‘ 05MP: U—oL—hA"
P Y—U—pG| N\ o
E50 —20 c:) 50 100 1\50 200 22—30 950 —20 0 50 100 150 200 250
T (E®) T GEE)

WSO 5208/ VLI DE=ER

¥1 U=OL—hASRNO(FAbvwb)

%2 U—JL—hC 1 0.03mms3,/ BXIFURE (mm) CRIEDIHZE)
SNmmS /BXIFUE(mm)  (JEDHE)

BHMU—O 8D EITAR EREY-06[U—U85E | 28RS,

"TOMOE

302Y/304Y-02



Tom Disco 302Y/304Y

302Y/304YAARAFEEER / 302Y/304YHAAERERmER

W302YX{FEREkmT= W304YX{FEREkamT=
m & B om A B i & m & B o@m A BB B &
1] & & 1 1] & & 1
2| BF #% 1 2| B B’ 1
3| f# & 1 3| f# B 1
* 4| I—RUVIHRT YN 1 * 5| ¥—hUvg 1
* 5| ¥—hUvD 1 7| Y—NIIUTF—F 1
2 40mm~100mm 8 | EBIvINTUVT 1
6 | J\woPVIRTIVT 3 125mm~200mm 9 | v IRFUVYT 1
4 250mm. 300mm 10 | D% 1
7| Y—NIUT—F 1 *x 11| RIIHARTwE 1
8 | EERIwINRTUVT 1 12 | =)=~ 2
9 | FEYvIRFUVYT 1 13 | JWwHFR T —7+ 1
10 | KDY 1 * 14| ISURIwFY 14
* 11| RIIHARTwE 1 15 | STUSUR 1
12 | T—)\—E> 2 16 | ISVRDSVY 1
13 | J\wF+UF—7 1 17 | IZVRRILS 2
*x 14| ISURIWwEY 148 18 | ISR wk 2
15 | SIS UR 1 19 | JSVRIA)L 1 40mm~150mm@d+
16 | ISURTSVY 1 20 | H— 2 40mm~125mm
17 | JZVRRIUs 2 4 150mm~~300mm
18 | ISURFwbh 2 2 40mm~125mm
19 | I5URAAIL 1 40mm~150mmADF 21 EvhAZUS 4 150mm~300mm
20 | H—sb 2 40mm~125mm 22 | NARIVS, [F1afEE 448
4 150mm~300mm 23 | FEF— 1 250mm. 300mm@Dd+
21 | Bk — 2 40mm~125mm
S 4| 150mm=300mm ) BEORICKEN [ ] DRVTL S8R #EREBRATT.
22 | AAMIUN, ($19/EE 4 HEERIBRE YN CTEX WIS AICIE [V~ YT Eyh ECRH<EE W,
23 | S — 1 250mm. 300mmdd EEBRENEER T (RE2 1 2y RTUa— BT B LA A LZLET .
302Y/304Y-03 | TOMOE

[ 40mm~300mm

23w ﬁ—s

250mm, 300mm

304YH (PTFE)

AN

~ 1
32vA(a) €51

gjizz




302Y ERENEREER

E302Y

- PEOE (Fiamen)
BE BB Eg 40 50 65 80 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
11/2 2 21/2 3 4 5 6 8 10 12
Ovy T
LI~ T 17-1 17-2 17-3
_ T
7Lh laues o | 200 2U-1 2U-2 2U3 | | 2U-4 | |DGH-2 DGH-3
TH
H(EE T | | T200 | [ T380 | ‘
JAER | 7EBA 785 T750 TGA-125
ZREIYY TH [ Teo0  |[ Teeo ]|
wEm | 7G7F | T |
B9 308K [T | 1200 I T380S T750S =l TG-14S
==FiE] T
S 4| 41-0 41-2 41-2.5 41-3 41-4(TN-I)
TH 411 41-4
=4 T ] | ) LTKD-01 0.2kw
e SRJ-010 I T SRJ-060 Dats

) IFOR300mm T I MO— Uk (FEEA4 T3/ IS DIBA. 4 1-4B(TEDE T,
[ 4 g o RadlY]
o H—RI1ZTwh
® Z—RIvhO—)LAZwh
0 RT>ax—4

302Y EA—REBL—FT12J

2.5MPa

2.0MPa
~
£

Zj/ 1.5MPa

1.0MPa

0.5MPa

(0]

—20 0 50 100 120 150 200 250
T GEBE)
"OMOE | 302Y/304Y-04




Tom Disco 302Y/304Y

304Y ERENEREER

H304Y
- RO [Eimen)
B E BB EZ 40 50 65 80 100 | 125 | 150 | 200 | 250 | 300
11/2 2 21/2 3 4 5 6 8 10 12
Ovo T e 1T-1 172 173
L)\— Ta0 - 5 x
IA—Ix T1o0
) 2U- 2U- 2U-2 2U-4 oU-
i U u-0 U U U U-5

;

%ﬁ%ﬁj}w iE EZ T35 H:H T85 T200 7380 H:H 1750
mae | A EZ 41-0 4 41-2 4|-2.5%‘ 41-3
oo | A 22 SRJ-010 !ﬁ‘ozo SRJ-060

L

E

304Y EQ—BBL—FT«12J

2.5MPa
~
£
z
2.0MPa
1.5MPa
T20
1.0MPa
0.5MPa Tio

—20 0 50 100 150 200 250
T CEE)

302Y/304Y-05 | "TOMOE




302Y/304Y #&{F2F (01 : 40mm~200mm. 02 : 250mm. 300mm)

E302Y-01/02.304Y-01/02

s FOE F ZE Y Emm) A
X2 mm | inch | @d | ¢D L L2 H1 He at a2 | ISt | @de2 b to t | ISVIIAT (kg;iS
40 | 112 | 48 | 81 33 | 15 64 | 118 | 475 | 115 8 | 10 — - 12 Fo7 2.1
50 | 2 60 | 97 | 43 | 21 74 | 125 | 475 | 115 | 10 | 12 = = 12 Fo7 25
65 | 21/2 | 74 | 117 | 46 | 22 85 | 138 | 475 | 115 | 12 | 14 — — 12 Fo7 3.6
or | 8| 3 89 | 127 | 46 | 21 95 | 147 | 525 | 165 | 14 | 16 = = 15 F10 4.7
100 | 4 | 112 | 152 | 52 | 22 [ 110 | 170 | 525 | 165 | 14 | 16 - - 15 F10 5.7
125 | 5 | 137 | 183 | 56 | 24 | 139 | 185 | 525 | 165 | 16 | 20 = = 15 F10 8.8
150 | 6 | 163 | 213 | 57 | 23 | 164 | 205 | 555 | 20 | 18 | 22 — — 15 F12 12
200 | 8 | 213 | 263 | 62 | 26 | 190 | 235 | 63 | 30 | 24 | 28 = = 15 F12 18
02| 250 | 10 | 263 | 325 | 70 | 30 | 236 | 283 | 108 | 65 —_ |3 ] 10| 30] 18 Fl4 32
300 | 12 | 315 | 368 | 80 | 34 | 246 | 310 | 113 | 70 — | 3 | 10| 30| 18 Fl14 39
B HE302Y/304Y-01 E302Y/304Y-02
- I 40mm~200mm 250mm. 300mm
X 02, (F—#=#%) S N-BH.
ﬁ 0S  N-BH. e
i e
Wby T ISV ITER e .
Ht2
75v9547] S | 9C1 | N | BH. I L, 2
Fo7 70 | 70 | 4 9 SEaSte ==
F10 102 | 102 | 4 11 S §
F12 125 | 125 | 4 13 TR E e
Fl4 140 | 140 | 4 19

\VH|
1B
Q
R R =
il H1
()

OvoLI\—3 302Y/304Y-1T(40mm~150mm)

HB302Y-1T.304Y-1T
6) % T B ¥ #Emm) L) st mg

mm inch ¢d @D L L2 Hi1 H2 H3 W (kg)
40 11/2 48 81 33 15 64 118 91 200 1T-1 3.1
50 2 60 97 43 21 74 125 91 200 1T-1 85
65 21/2 74 117 46 22 85 138 91 200 171 4.6
80 3 89 127 46 21 95 147 117 300 1T-2 6.9
100 4 112 152 52 22 110 170 117 300 1T-2 7.8
125 5 137 183 56 24 139 185 117 300 1T-2 10.9
150 6 163 213 57 23 164 205 125 350 1T-3 141

W302Y-1T.304Y-1T BOYyZULNK—(T)RFIFAE

w UF—7 o Fnam | UT—7 ’_A\_‘ NG
| ,
A8 -l

g ]| = N

[j FHER FIER Us

3 1TA 1TB

= - UF—F wnE | UF—7fl . TN
o° %) _ FSE

T IS:%%I» @ . W/ \_‘ @
e R 0 SR
o 1TC 17D

"TOMOE | 302Y/304Y-06




E302Y-2U(40mm~150mm) / 25(200mm~300mm)

U & F E ¥ & (mm) Sy g%
mm | inch | @&d | @D L L2 H1 He Hs E K = oW AT (k@)
40 | 11/2 | 48 81 33 15 64 | 118 | 56 36 46 | 160 100 2U-0 5
50 2 60 97 | 43 21 74 | 125 | 56 36 46 | 160 100 2U-1 5.4
65 |21/2| 74 | 117 | 46 22 85 | 138 | 56 36 46 | 160 100 2U-1 6.5
80 3 89 | 127 | 46 21 95 | 147 | 61 44 53 | 173.5| 160 2U-2 7.6
100 4 112 | 152 52 22 110 | 170 | 61 44 53 | 1735 | 160 2U-2 8.6
125 5 137 | 183 | 56 24 | 139 | 185 | 61 44 53 | 173.5| 160 2U-2 11.9
150 6 163 | 213 | 57 23 | 164 | 205 | 775 | 875| 90 |2225| 200 2U-4 28.5
200 8 213 | 263 | 62 26 | 190 | 235 | 72 85 126 | 246 280 DGH-2 38
250 | 10 | 263 | 325 | 70 30 | 236 | 283 | 97 | 117 164 | 335 355 DGH-3 69
300 | 12 | 315 | 368 | 80 34 | 246 | 310 | 97 | 117 164 | 335 855 DGH-3 76

HE304Y-2U
0O R T B o E (mm) S — L gg
mm | inch | @d | ®D | L L2 | Hi | Hz | Hs E K F | oW B (kg)
40 |11/2| 48 | 81| 33 | 15 64 | 118 | 56 | 36 46 | 160 | 100 2U-0 5
50 | 2 60 | 97 | 43 | 21 74 | 125 | 56 | 36 46 | 160 | 100 2U-1 5.4
65 |21/2 | 74 | 117 | 46 | 22 85 | 138 | 56 | 36 46 | 160 | 100 2U-1 6.5
80 | 3 89 | 127 | 46 | 21 95 | 147 | 61 | 44 53 | 1735 | 160 2U-2 7.6
100 | 4 112 | 152 | 52 | 22 | 110 | 170 | 61 | 44 53 | 1735 160 2U-2 8.6
125 | 5 137 | 183 | 56 | 24 | 139 | 185 | 61 | 44 53 | 1735 | 160 2U-2 1.9
150 | 6 163 | 213 | 57 | 23 | 164 | 205 | 775 | 87.5 | 90 |2225| 200 2U-4 28.5
200 | 8 213 | 263 | 62 | 26 | 190 | 235 | 775 | 875 | 90 |2225| 200 2U-4 345
250 | 10 | 263 | 325 | 70 | 30 | 236 | 283 | 90 | 875 | 90 |2225| 280 2U-4 497
300 | 12 | 315 | 368 | 80 | 34 | 246 | 310 | 92 | 90 105 | 266 | 280 2U-5 61
EB302Y-2U/2S BU#x—LF¥Vv(2U/2S)R{F 5T
HB304Y-2U
UF—F AIE | UF—F pEgvaln
£
‘7 @ [ ‘5“
oW i
— FEEf FriEfl
2UA [/ 2SA 2UB / 2SB
ﬁ UF—7-f ;‘;?ﬁr-ﬂ UF—Ff N5
by
L FriEfl Faxeill
2UC / 2SC 2UD / 2SD

302Y/304Y-07 | "TOMOE



EEEgZEKEIVUSFT, 302Y-7E(40mm~200mm) / 304Y-7E(40mm~300mm)
H302Y-7E
O F B N % (mm) ‘ B
; Y oRIE, | BE
mm | inch | @d | D L Lo | H1 | He BEX% Hs | H4 A P f1 fo (kg)
40 | 11/2| 48 81 33 15 64 | 118 | TLTH | 168 | 26.5 | 276 | 142 75 | 47 185 8
50 2 60 97 | 43 21 74 1 125 | TL,TH| 168 | 26.5 | 276 | 142 75 | 47 T85 8
To | 168 | 26.5| 276 | 142 75 | 47 T85 9
65 | 21/2| 74 117 | 46 22 85 138 TH | 203 | 26.5| 346 | 176 79 | 57 T200 13
80 3 89 | 127 | 48 o1 95 | 147 T. | 168 | 26.5| 276 | 142 75 | 47 185 11
TH | 203 | 26.5 | 346 | 176 79 | 57 T200 14
100 4 112 | 152 | 52 2 | 110 | 170 TL 203 | 26.5| 346 | 176 79 | 57 T200 15
TH | 231 | 26.5 | 423 | 214 91 69 T380 21
19 5 137 | 1 o ' TL 203 | 26.5| 346 | 176 79 | 57 T200 18
E | les | 9o 391185 3 031 [ 265 | 423 | 214 | 91 | 69 T380 24
To | 231 | 29.5| 423 | 214 91 | 69 T380 28
150 6 163 | 213 | 57 23 | 164 | 205
TH | 269 | 295 | 546 | 270 | 118 | 85 T750 38
200 8 213 | 263 | 62 26 | 190 | 235 | TLTH| 269 | 295 | 546 | 270 | 118 | 85 T750 44
H304Y-7E
Ny 4 < b *E%%
I O.{ xF E ¥ & (nm) Svsms | BB
mm |inch | &d | D | L L2 | H1 | H2 |EEXH H3s | Ha | A P f1 fo (kg)
40 |11/2 48 81| 33 15 64 | 118 |T1o,T2o| 125 | 26.5| 228 | 116 57 |29 T35 5
50 2 60 97 | 43 21 74 | 125 |T10,T2o| 125 | 26.5| 228 | 116 57 | 29 T35 5
65 212 74 | 117 | 46 50 85 | 138 Tio | 125 | 26.5| 228 | 116 57 129 T35 6
Too | 168 | 26.5| 276 | 142 75 | 47 185 9
80 3 89 | 127 | 46 21 95 | 147 |T1o,Too| 168 | 26.5| 276 | 142 75 | 47 T85 11
100 4 112 | 150 | 52 oo | 110 | 170 Tio | 168 | 26.5| 276 | 142 75 | 47 T85 12
Too | 203 | 26.5| 346 | 176 79 | 57 T200 15
125 5 137 | 183 | 56 24 | 139 | 185 |T1o,T20| 203 | 26.5| 346 | 176 79 | 57 T200 18
150 6 163 | 213 | 57 23 | 164 | 205 |T10,T20| 203 | 29.5| 346 | 176 79 | 57 T200 22
200 8 213 | 263 | 62 26 | 190 | 235 |T10,T20| 231 | 29.5| 423 | 214 91 | 69 T380 34
Tio | 231 |190 423 | 214 91 | 87.5 T380 62
2 7 2 2
250 10 263 | 325 0 30 36 83 Too | 269 |190 546 | 270 | 118 | 87.5 T750 72
300 | 12 315 | 368 | 80 34 | 246 | 310 |T10,T20| 269 (190 | 546 | 270 | 118 | 87.5 T750 79
H302Y/304Y-7E - BZEJEIVYYS (ZE)RFFIFAM
A Par m ey N
P UF—Ffl FEE | Ur—rp  DEN T
i 0 58
] e f o
L =8 I T T A
R F ]
L / T ]
T ERESH
T L l Hf R
T 7EA 7EB
O %5 - UF—7fi RS | z—rp) R
T bizgvale!
a ! &
Lo [ I S S 1
-
A A —_rxmEm
7ED

"TOMOE | 302Y/304Y-08



BIEFMEREIVUVYH 302Y-3A(250mm, 300mm)

H302Y-3A
U R F 2+ % (mm) S g
AWkl =
mm |inch| ®d | @D | L | Lo | Hi | He [@exs| Hs | A | P | f1 | fo = ke
250 | 10 | 263 | 325 70| 30 | 236 | 283 |TLTH| 424 | 754 | 381 | 71 | 167 TGA-125 78
300 12 315 | 368 80 | 34 246 | 310 | TL,TH | 424 | 754 | 381 71 167 TGA-125 85
E302Y-3A BEREVVYS (SA)BFIFAE
| A i fo UF—7fi ANBE | UF—f o AUAE
P
4 4
g [l f}? 1 ]
= \ b!d | °
o 5 o \ [(7] \ A
£ o R
— L J A A L
£ 3AA 3AB
UF—Ff AORB | UF—Ff T A8
© Q Sj
f RAE @ @
L] N N
L ) E— B ]
FHER R .
3AC 3AD

302Y/304Y-09 | "TOMOE




HEEIZESEYU VSR 302Y-7G(HIER : 40mm~150mm) / 302Y-7F(HIER : 40mm~150mm)

W302Y-7G/7F

304Y-7G(INER : 40mm~200mm) / 304Y-7F(INEE : 40mm~200mm)

O 2 E 2 5 & (mm) - gg
= 4= ==}
mm inch| @d | @D | L | Lz | H1 | He |geRs| Hs | Ha | A | P | 1 | fo ™1 (ko)
40 [11/2| 48| 81| 33 | 15 | 64 | 118 |TLTH 203 | 265 | 449 | 226 | 79 | 57 | To00S | 14
T | 203 | 265 | 449 | 226 | 79| 57 | Te00s | 14
2 4
S0 60 1 97 1 43 | 21 | 74 125 T T e 065 | 550 | 276 | 91 | 69 | T380S | 23
T | 203|265 449 | 226 | 79| 57 | Te00S | 15
65 [2/2 ) 74 | 117 | 46 | 22 1 85 | 138 o e e T hs0 | 276 | 91 | 69 | 13805 | 24
80| 3 | 89127 | 46 | 21 | 95 | 147 [TLTh| 231 | 265|550 | 276 | 91| 69 | T3s0s | 25
T. | 231 | 265|550 | 276 | 91 | 69 | T380S | 26
10014 12152 52 122 | 10 170 s s s | 723 | 360 | 118 | 85 | 17505 | 40
125 | 5 [ 137 | 183 | 56 | 24 | 139 | 185 |TLTH| 269 | 265 | 723 | 360 | 118 | 85 | T750S | 43
150 | 6 | 163 | 213 | 57 | 23 | 164 | 205 | T. | 269 | 295| 723 | 360 | 118 | 85 | T750S | 47
W304Y-7G/7F
Iy U & xE B 4 & (mm) Bs
SRR | BE
mm [inch| @d | @D | L | Lz | Hi | He [exs| Ha | Ha | A | P | 1 | f2 |~ *| ey
40 [11/2] 48] 81| 33 | 15 | 64 | 118 |ToT2| 168 | 265| 364 | 183 | 75 | 47 | T85S 10
50| 2 | 60| 97| 43 | 21 | 74 | 125 |ToTx| 168 | 265 | 364 | 183 | 75 | 47 | T85S 10
To | 168 | 265 | 364 | 183 | 75 | 47 | 7T85S 11
212 74 | 117 | 46 | 22
65 121/ 6 85 1 138 203 | 265 | 449 | 206 | 79| 57 | T200S | 15
80 | 3 | 89| 127 ] 46 | 21 | 95| 147 |TwoTa| 203 | 265 449 | 226 | 79 | 57 | Teoos | 17
Tio | 203 | 265 | 449 | 226 | 79| 57 | Te00s | 18
1 2
00 | 4 |12 152 52 22 1 10 1 170 o o oe5 | 550 | 276 | 91 | 69 | 13805 | 26
Tio | 231 | 265 | 550 | 276 | 91 | 69 | T380S | 29
12 137 | 1 24 | 1 1
51 5 | 1371183 56 39 1 18 T, 269 | 265 | 723 | 360 | 118 | 85 | 71750 | 43
150 | 6 | 163 | 213 | 57 | 23 | 164 | 205 |TiT| 269 | 295 | 723 | 360 | 118 | 85 | T750S | 47
200 | 8 | 213|263 | 62 | 26 | 190 | 235 | Tio | 269 | 295 | 723 [ 360 | 118 | 85 | T750S | 53
W302Y-7G/7F - 304Y-7G/7F BESEVVYY (76G/7F)BiFFER
UF— T FEE | UF—Tl gﬁfi%@” AT
A . L} o J]
P L 2 L —
o0 e
] T+ / .
1 M e AR
il t SR i
= 7GA/7FA 7GB/7FB
I - ANAEE | UF—7 pEgvaln
J—7f 7
s iyl L
- | A ]
T wnem | L — 0 [ """""" =
o LT i
L A=t
: ) FHER ZREEH RER O emmpe)
o 7GC/7FC 7GD/7FD

"OMOE | 302Y/304Y-10



BEFZETEVVUYFRK 302Y-3UMNER : 150mm~300mm) / 302Y-3K (MEE : 150mm~300mm)
304Y-3U(MER : 200mm~300mm) / 304Y-3K (IR : 200mm~300mm)

E302Y-3U/3K

N N\ /:t ~ ; *E%%
O.F F ZE < & (mm) s | B
mm | inch | @d | @D L Lo H+1 Hz | #EXsp| Hs A P f1 fo (kg)
TL 377 945 | 585 75 165 TG-10S 70
150 6 163 | 213 o7 23 164 ) 205 TH 377 11080 | 720 94 206 TG-12S 116
200 8 213 | 263 62 26 190 | 235 | T, TH| 377 | 1080 | 720 94 206 TG-12S 122
250 10 | 263 | 325 70 30 236 | 283 | TL,TH| 450 | 1255 | 865 | 131 | 257 TG-14S 238
300 12 | 315 | 368 80 34 246 | 310 | TL,TH| 450 | 1255 | 865 | 131 | 257 TG-14S 245
H304Y-3U/3K
e N /:l: ~ 5 *E%%:
OI{R T E I % (mm) Syvsm | BE
mm | inch | @d | @D L Lo H+1 Hz |BEX%| Hs A P f1 f2 (kg)
200 8 213 | 263 62 %6 190 | 235 T | 377 945 | 585 75 165 TG-10S 77
Too | 377 | 1080 | 720 94 206 TG-12S 122
250 10 | 263 | 325 70 30 236 | 283 |T10,Teo| 417 | 1080 | 720 94 206 TG-12S 137
300 12 | 315 | 368 80 34 246 | 310 |T10,Teo| 417 | 1080 | 720 94 206 TG-12S 144
H302Y/304Y-3U H302Y/304Y-3K
A A f1 f2 |
P P ,i;%
q B éi B i q - éi - i
] 1= e P |]
f 1 f 1
T LDJ ava
o
L
BZEJEYVYS (3U) BFF AR
UF—7f FNAmE | UT—7 FAE | UT—7 FAE | UF—Ff
1 =
B =
o i
FE( FHER 5 (A
3UA 3UB 3UC 3UD
BZE[EVVYS (BK) Rt AE
UTF—71l wNAE | UT—74 mnAm | UT—74 anAmE | UT—7 b AvalEl
! | |
= = T .
i %LI
5 8 56 S j
3KA 3KB 3KC 3KD

302Y/304Y-11 | FOMOE




EiREH KX 302Y/304Y-41(40mm~300mm)

HE302Y-41|
U= F ZE 3 & (mm) BE
[S5) 4| 9__?& - ‘E
mm inch | ®d | @D | L | Lz | Hr | He J&exa] He | A | P | F | K | ooRas %
40 [ 11/2 48 81 33 15 64 | 118 | T,TH | 250 | 202 100 85 54 41-0 9.4
50 2 60 97 43 21 74 | 125 | TLTH | 250 |202 100 85 54 41-0 9.8
TL 250 | 202 100 85 54 41-0 10.8
65 | 21/2 74 | 117 46 22 85 | 138
TH 265 | 252 138 | 126 65 41-1 13
80 3 89 | 127 46 21 95 | 147 | TLTH| 324 | 310 167 | 154 85 41-2 20
100 4 112 | 152 52 22 110 | 170 | T,TH | 324 | 310 167 | 154 85 41-2 21
125 5 137 | 183 56 24 139 | 185 | T, TH | 324 | 310 167 | 154 85 41-2 24
150 §) 163 | 213 57 23 164 | 205 | T,,TH | 399 | 310 167 | 154 85 41-2.5 31
200 8 213 | 263 62 26 190 | 235 | TL,TH| 405 |321.5| 223 | 246 | 136 41-3 48
250 10 263 | 325 70 30 236 | 283 | T, TH | 420 |321.5| 223 | 246 | 136 41-3 65
Tees) | 420 [321.5] 223 | 246 | 136 41-3 72
300 12 | 315 | 368 80 34 246 | 310
TH 423 |3215| 223 | 246 | 136 41-4 77
JE)FFUREI00mm T IV NO—)Ut#k (REEA TVa S DIFE. 4 1-48UCIEDbFET, @Y/ V1Tvh @ U—RI1Zwh @ AE—RIVNO—/LAZvh @ RFyaxX—4
W304Y-41
O =z F ZE & (mm) — gg
mm |inch| @d | @D | L | Lz | Hi | He |®eR%| Hs | A | P | F | K = | o
40 [ 11/2 48 81 33 15 64 | 118 |T10,T2o| 250 | 202 100 85 54 41-0 9.4
50 2 60 97 43 21 74 | 125 |T10,Teo| 250 |202 100 85 54 41-0 9.8
65 | 21/2 74 | 117 46 22 85 | 138 |T10,T20| 250 | 202 100 85 54 41-0 10.8
80 3 89 | 127 46 21 95 | 147 |T10,T2o| 250 | 202 100 85 54 41-0 11.8
Tio | 265 |252 138 | 126 65 41-1 15
100 4 112 | 152 52 22 110 | 170
Too | 324 |310 167 | 154 85 41-2 21
125 5 137 | 183 56 24 139 | 185 |T10,T20| 324 | 310 167 | 154 85 41-2 24
150 6] 163 | 213 57 23 164 | 205 |T10,T2o| 324 | 310 167 | 154 85 41-2 29
200 8 213 | 263 62 26 190 | 235 |T10,T20| 399 |310 167 | 154 85 41-25 38
Tio | 399 310 167 | 154 85 41-2.5 55.5
250 10 263 | 325 70 30 236 | 283
Too | 420 |321.5| 223 | 246 | 136 41-3 65
300 12 | 315 | 368 80 34 246 | 310 |T10,Teo| 420 |321.5| 223 | 246 | 136 41-3 72
H302Y/304Y-4I HEEEEE (4Bt Em
A F K U5— ANAE | UF— e gvalcl
5 UF—7fl ﬂ@ UF—7l —
LN M
e [
i 9] )
‘ P P
41A 41B
3 Lﬁ UF—7fl A | UF—7f X 410
M Y| e
I E RNAB )
le| | |
L SE( 6

41C 41D

"OMOE | 302Y/304Y-12



Tom Disco 302Y/304Y

=tHEHX 302Y-4L(250mm,300mm)

W302Y-4L

IF U & T B < & (mm) e
C T 1]

mmlinch| @d | @D | L | Lo | H1 | He |@exs Hs | E [ K | F [ M| P i)

250 | 10 | 263 | 325 | 70 | 30 | 236 | 283 | TLTn| 547 | 117 | 164 | 533 | 357 | 230 LTKD[;gH(_)éZkW/ 123

LTKD-01 0.2kW/

DGH-3 130

300 | 12 | 315 | 368 | 80 | 34 | 246 | 310 | T, TH| 547 | 117 | 164 | 533 | 357 | 230

H302Y-4L
P

b
=
@H

—
jEJ\Q
I
) {3 T Ey
I mnsm
(i

E=HTEE QL) RIIAE[

UF—7l mOAE | UT—7fl RNAE | UT—7fl RNAE | UT—7fA ANTE
‘,K ‘

TN o | KT g

N

A A R A
4LA 41LB 4LC 4LD

iE)

oy
Hs

Hz

Lo

N7
-

i

302Y/304Y-13 | FOMOE




302Y/304Y Cvi / FEHERRE

Cvi&

10000
5000

1000
500

100
50

OCViE

300mm

250mm

200mm

\\

150mm

125mm

100mm

| —| 80mm

\
\\
\

[—| 65mm

50mm

40mm

20° 30° 40° 50° 60° 70° 80" 90°

FRE

(£

1000
500

100
50

[EF BRI

1.0
0.5

O THERFM

40mm~300mm

20° 30° 40° 50° 60° 70° 80" 90°

FHRE

(26

302Y/304Y CviE

If U & # 8 E
mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
40 11/2 6 12 20 30 39 49 57 60
50 2 11 20 33 49 64 80 95 99
65 21/2 20 36 59 85 113 140 167 176
80 3 29 52 85 122 162 207 243 252
100 4 49 88 144 207 279 351 414 432
125 ® 7”7 140 230 333 441 549 648 684
150 6 126 225 369 531 720 900 1080 1116
200 8 234 423 693 990 1350 1710 1980 2070
250 10 390 703 1148 1648 2244 2857 3300 3443
300 12 492 888 1454 2081 2838 3612 4172 4354

302Y/304Y EHERFRE

IF O &2 F+ ! =
mm inch 20° 30° 40° 50° 60° 70° 80° 90°
40 11/2 178 44 16 7 4 3 2 2
50 2 138 42 15 7 4 3 2 2
65 21/2 114 35 13 6 4 2 2 1
80 3 108 34 13 6 3 2 2 1
100 4 109 34 13 6 3 2 2 1
125 © 106 32 12 6 3 2 1 1
150 6 78 25 9 4 2 2 1 1
200 8 69 21 8 4 2 1 1 1
250 10 59 18 7 3 2 1 1 1
300 12 76 23 9 4 2 1 1 1

"TOMOE

302Y/304Y-14



302Y/304Y ARIB#EI5EDERTIRE/N\1 T —&

o SGPE Sch20 Sch40 Sche0 Sch80 Sch10S Sch20S 2\

Ur—FB| #EE (UF-rB| #EE 7B RER |UT—8)| RER |UT—TR| REE |U7—1R| AER |U7-rB| sER | KERE
mm | inch | (ERED | (FRE) | (HRR) | (FRE) | (ERE) | (FRED | (ERE) | (FRE) | (ERE) | (FHED | (LR | (FRE) | (LR | (k@) | (mm)
40 (112 O | O | — - OO0 O0O]O0O]O0O|0O0]0O0]|0O0]| 0| O]B37
50| 2 O] o000 ] OO0, 0]0]0 00|00 0] 346
65212 O | O O] O] O O O]O|]O0O|0O0]0O0|]0O0| 0] O] 536
80| 3 O] o0o|]o0]O0 ] OO0 000|010 |]0O]|] 0| OC]|T25
100 | 4 oj]oj]olOo0o|lO0O]O]O0O|O]0O0O]0O00]0]0O0 | 0O 98
125 | 5 O] o000 ] OO0, 0000100 0] 0O 1194
150 | 6 O] OO0 ]O0O 0|00 | X |0 | X |0O]|0O]|] O O |45
200 | 8 O] 0|00 ]0O0]0 |0 | X ]|]0O0|X|0O]|]0O]|] O O 1975
20| 10 O] OO0 0] 0O 0| O X O X O | O] O | O |2441
30|12 O] O]O |0 0] 0| 0| X X x| O] O | O] O |29%9

302Y/304Y BRBEGEDERTIEE/\« T—&

o SGPE Sch20 Sch40 Sch60 Sch80 Sch10S Sch20S | g
VTt #ER (U7 RER U7l AER U7l RER VTR RER (V7B RER \UTTE| RER | EEAR
mm | inch | (LR | (FRR) | (LRA) | (FRR) | (ERR) | (FRR) | (ERED | (FRED | (ERED | (FRAD | (LARAD | (FRRD | (LRAD | (FRR) | (mm)
40112 O O | = | =] O ]0O0]0O0]0]0O0|]0O0]0] 0|0 O] 20
50 2 O] OO0 0]0]0,0]0]0C]0]0|0] 0| 0|20
65 212 O | O | O O] O] O O]O|]0O0]0O0]0O0| 0] O] O] 400
&ol 3] O] OO0, 0O0]0]0C,0]0O0]0C]0]0|0] 0| O0O| 636
o, 4| O OO0 O0]O0O]0O0]0O0]0O00]0]0| 0] 0]e8r0
25 0,000, 0]0O0]0]]0]00]0|]0| 0] 0O |1128
%, 6 | O OO0 000000 0]0]0| 0] 0O 1425
2008 1 O] O] O]0O0]0O0 00| X ,0|X]0]0]| 0| 0O |1983
250 | 10 O O O O O O O X O X O O O O | 248.1
3o 12, O O] OO0 0] 0O 0| X X X1 O | O] O | O |2976
A1) EROESDEKE. FEDED T
OF : B XED : BB —ED : ARAEERL
A2) RAELEEDY U7 SV ADEERF APl 609K UMSS SP-67I[CEDVTVET,
40mm~150mm : 1.5mm 200mm~300mm : 3.0mm
ES) NETSA )LD & 2RBCHEDNEE SN A TRNADIAHFT .
ERICBVTERURNEEENRUTOEEN G TSV I EAICEDB AR — —
VT =TSV IRBICAR— Y — 72BN T 2EF DR EEDCEICROTHBEITIEDE T,
PG s EEELCBEL e ELEEL, 1 1
AK BH L =N \
] ] il
- . (—
t]
‘EE%/J\ ’ R ‘geiu/]\ ’ : :
INATRE INA TR

302Y/304Y-15 | TOMOE



302Y/304Y EERARTYNER

* I—NHRTUNEER T BIRE B5MMIFIAIS B 2404-1999D R ETHERELET.
BEMMAD T A Xa. JISHHERE CHEFHRET
* STBRHRT YNEERT BIFE o TROBHERS TEHHR yNERFEAL TS,

0302Y/304Y STFERARTryMIER
TOMOE300YVU—XEH Hm

U R JISTSVIH ASMEDSIH
10K, 16K, 20K | 10K | 16K.20K CL150/CL300 | CL150|CL300

mm | inch | D1 D2 Ds D4 D4 D1 D2 Ds D4 D4

40 |11/2| 48 | 54| 73| 89 89 48 | 54 | 73| 85| 95

50 | 2 61 69 | 88 | 104 104 61 69 | 88 | 104 | 111

65 |21/2| 73 | 81| 100 | 124 124 73 | 81 ] 100 | 123 | 129

80 | 3 89 | 97 | 120 | 134 140 89 | 97 | 120 | 136 | 148
100 | 4 115 | 124 | 146 | 159 165 115 | 124 | 146 | 174 | 180
125 | 5 140 | 151 | 177 | 190 202 140 | 151 | 177 | 196 | 215
150 | 6 166 | 178 | 207 | 220 237 166 | 178 | 207 | 222 | 250
200 | 8 | 217 | 227 | 257 | 270 282 217 | 229 | 257 | 279 | 307
250 | 10 | 268 | 282 | 318 | 332 354 268 | 285 | 318 | 339 | 362
300 | 12 | 319 | 331 | 362 | 377 404 319 | 335 | 362 | 409 | 422

) [AEDHARN (100PPM) I T O RIBE 5D E (&, 50mm. B85mm. 125mmI(&337Y A,

BHEFBAFTTHBERVGEDELIZE, a5

<<<<%<<<<#<<

.

Ds

Da

WS -PTFE@H AR v MERA§E—EE TR
O & ‘\J‘El/f\{l\‘)—l\&lf PTFE@H#HHRTwis
B PIFEAERsA0 Y M=) J0-UZART YN ULH—8:7030:7031-7035)

40 | 11/2 55 O O O O O O O O O O
50 2 69 O O O O O O O O O O
65 21/2 77 X X X O O X X X O O
80 3 97 O O O O O O O O O O
100 4 124 O O O O O O O O O O
125 5 151 O O O O O O O O O O
150 6 178 O O O O O O O O O O
200 8 227 O O O O O O O O O O
250 10 282 O O O O O O O O O O
300 12 331 O O O O O O O O O O

@ JISEEEDORESMmMICDOWVTIF. PTFEEHHR v PTFEFTIREA R I vk (t=2mm) Va1 Vb —MIERRAITY
CEATNZIESR. AEZIBJISO77mm TICTERELEE L,
@ PTFEQHART YN ) ULH—RTO—UAART YhDIMERBRECTT . (fBDX—Hld RETE EDSERRT.)EL. JISEEDSSmMmIFERRTI T,

"OMOE | 302Y/304Y-16



302Y/304Y IS5V IKEEER

O &
mm |inch | 5K | 10K o 16K | 2ok |/ OME Class 150 PN1BOS45CI:’LIL\I16 NP1OD|NNP16 T:EILOE
40 | 11/2 O O O O O O O O O O
50 | 2 O O O O @ O O O O O

65 | 21/2 O O O O O O O O O X

80 | 3 @) O O O @ O O O O O
100 | 4 O O O O O O O O O O
125 | 5 @) O O O O O O O O O
150 | 6 O O O O O O O O O O
200 | 8 O O O O O O O O O O
250 | 10 O O O O O O O O O O
300 | 12 @) O O O @ O O O O O

<gZs5—B>

O TSI TEUTHIGH
X D BAATRE

302Y/304Y EEMRIVh-Fv AR

O & JISBK JIST10K JIS16K/20K ASME Class 150
mm | inch OvJim)bs Tk O ImIUsFwh O ImR)bFwhs O IR Fwbs
40 | 11/2 4-M12X100 4-M16X120 4-M16X120 4-U1/2-13UNCX115
50 | 2 4-M12X120 4-M16X130 8-M16X130 4-U5/8-11UNCX140
65 | 21/2 4-M12X120 4-M16X145 8-M16X145 4-U5/8-11UNCX155
80 | 3 4-M16X130 8-M16X145 8-M20X170 4-U5/8-11UNCX155
100 | 4 8-M16X145 8-M16X145 8-M20X170 8-U5/8-11UNCX155
125 | 5 8-M16X145 8-M20X170 8-M22X190 8-U3/4-10UNCX175
150 | 6 8-M16X145 8-M20X170 12-M22X190 8-U3/4-10UNCX175
200 | 8 8-M20X170 12-M20X170 12-M22X190 8-U3/4-10UNCX205
250 | 10 12-M20X190 12-M22X190 12-M24X210 12-U7/8- 9UNCX215
300 | 12 12-M20X190 16-M22X190 16-M24X225 12-U7/8- QUNCX215

) INIVMAE/ w8 1 SNB7/845C (X—H#%#Em) . SUS304/8US304 (RN INGR) 5BEART v MERART,
OV IRIVNEFERUR LN E .
FAETYNEE OFIF v EERAT IS,

Bl OVIMRILh-Fwb(2RY)

OIRLh: 12 - M22 X 185 A > N
V- )
— d U]

-

T FOEM) RILhORE (L)

302Y/304Y-17 | FOMOE



MEMO

MOMOE | 302Y/304Y-18



